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Palacio Legislativo, Tam., en la Sala de Comisiones "Independencia" a los 20 días del mes de marzo de 2019. 

CARGO 
GRUPO INASISTENCIA INASISTENCIA 

NOMBRE 
JUSTIFICADA INJUSTIFICADA 

PRESIDENTE: DIP. LUIS RENE CANTÚ GALVÁN PAN 

SECRETARIO: DIP. RAFAEL GONZÁLEZ BENAVIDES PRI 

VOCAL: DIP. ARTURO ESPARZA PARRA PAN 

VOCAL: DIP. JOAQUÍN ANTONIO HERNÁNDEZ CORREA PAN 

VOCAL: DIP. ANTO ADÁN MARTE TLALOC TOVAR GARCÍA PRI 

VOCAL: DIP. JOSÉ HILARlO GONZÁLEZ GARCÍA PAN 

VOCAL: DIP. GUADALUPE BIASI SERRANO MC 
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Palacio Legislativo, Tam., en la Sala de Comisiones "Independencia" a los 20 días del mes de marzo de 2019. 

CARGO GRUPO ASISTENCIA INASISTENCIA INASISTENCIA 
PARLAMENTARIO 

PRESIDENTA: DIP. MÓNICA GONZÁLEZ GARCÍA 

SECRETARIO: DIP. LUIS RENÉ CANTÚ GALVÁN 

VOCAL: DIP. ÁNGEL ROMEO GARZA RODRÍGUEZ 

VOCAL: DIP. MARÍA DEL CARMEN TUÑÓN COSSÍO 

VOCAL: DIP. JOSÉ CIRO HERNÁNDEZ ARTEAGA 

VOCAL: 

VOCAL: DIP. MOISÉS GERARDO BALDERAS CASTILLO 



GOBIERNO DE TAMAULIPAS 
PODER LEGISLATIVO 

DIP. MONICA GONZALEZ GARCIA 

Cd. Victoria Tam. A miércoles 20 de marzo de 2019 

PRESIDENTA DE lA COMISION DE DESARROLLO INDUSTRIAL Y COMERCIAL 

PRESENTE. 

Por este conducto sirva la presente, para solicitarle respetuosamente tenga a bien justificar mi 
inasistencia a la reunión de Desarrollo Industrial y Comercial que usted dignamente Preside 
programada para el día de hoy miércoles 20 de marzo del actual a las 11:30 horas, por 
compromisos agendados con anterioridad me es imposible asistir a esta. 

Sin otro particular, le reitero mi consideración atenta y distinguida 
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DIP. IR~AA ~ EJSCD 

C.c.p.- Lic. Rogelio Rodríguez López 
C.c.p.- Archivo 
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DIP. JOAQUÍN ANTONIO HERNÁNDEZ CORREA 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE VIGILANCIA DE LA AUDITORÍA SUPERIOR DEL ESTADO 

Cd. Victoria, Tam., a 20 de Marzo del2019. 

C. DIP. 
LUIS RENÉ CANTÚ GAl V ÁN 
PRESIDENTE DE lA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN 
PRESENTE.-

Por este conducto sirva la presente para solicitarle respetuosamente, 
tenga a bien justificar mi inasistencia a la Comisión que usted dignamente preside, 
programada para el día de hoy a las 11 :30 horas., compromiso agendado con 
anterioridad me es imposible asistir. 

Sin otro pdrticular, le reitero mi considerdción atenta y distinguida. 

ATENTAMENTE 
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"2017, Año del Centenario de la Promulgación de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y 

el nonagésimo Sexto Aniversario de la Constitución Política Loca!" 

DIP. MOISÉS GERARDO BALDERAS CASTILLO 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE FOMENTO AL COMERCIO EXTERIOR 

Cd .Victoria, Tam., a 20 de Marzo del2019 . 

. MONICA GONZALEZ GARCIA 
PRESIDENTA DE LA COMISION DE DESARROLLO INDUSTRAIL Y COMERCIAL 

PRESENTE 

Por este medio me permito comunicarle a Usted que debido a la agenda propia de mi 
encargo, me es imposible asistir a la Reunión programada para el día de hoy 20 del presente 
mes y año en punto de las 11:30 hrs., en consuno con la Comisión de Gobernación por lo cual 
solicito sea justificada mi inasistencia. 

Congreso Tamaulipas 

®CongresoTams 

®\® congresotamaulipas 

CongresoTams 

Sin otro particular por el momento me despido muy cordialmente. 
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